

# РУССКАЯ ПЕВИЦА

В 1965 году на фольклорном фестивале, проходившем во Франции, выступила молодая исполнительница из Советского Союза — Ольга Воронец. Успех певицы превзошел все ожидания. Особенно горячо аплодировали ей после исполнения знаменитой «Калинки», спетой с чисто русской удалью и размахом. Казалось, невозможно представить себе пение более выразительное, более искреннее. Тогда же французские слушатели в шутку и прозвали певицу «мадемуазель Калинка». Выступление на фестивале во Франции стало одним из значительных событий в творческой жизни Ольги Воронец, хотя успех и в нашей стране, и за рубежом пришел к ней значительно раньше.

Русская народная песня с самого раннего детства



была хорошо знакома Ольге Воронец. Уже в юности она стала победительницей Всесоюзного конкурса художественной самодеятельности на лучшее исполнение народных и советских песен. Победа на конкурсе не вскружила девушке голову. Она понимала: чтобы стать настоящей профессиональной артисткой — а Ольга всей душой стремилась к этому — нужно учиться. Окончив музыкальное училище в Москве, Воронец становится солисткой Московской эстрады. Украина и Сибирь, Камчатка и Братская ГЭС, Крайний Север и целинный Алтай. Где только не побывала певица! Ольга Воронец все прочнее завоевывает популярность и любовь слушателей.



ВТОРНИК,  
1 программа,  
22.40

*"Прозвучалим вэвид и мелева  
оренис" N18, 99 амп. 1970*